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Ata Eletrônica da 5ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Audiência Pública ; Abertura: 10/05/2023 - 19:18;
Encerramento: 10/05/2023 - 23:02

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Goulart de Araujo / PP ; Primeiro-Secretário: João
Batista Cordeiro Mororo Junior / AVANTE

Lista de Presença na Sessão: Acinemar Gonçalves Costa / PODE ; Hermes Ferreira da
Costa / PSC ; João Batista Cordeiro Mororo Junior / AVANTE ; Jucie Batista do Nascimento
/ AVANTE ; Marcos Goulart de Araujo / PP ; Roberta Brito Schwerz Funghetto / PP ;
Shinayder Frederico de Melo Almeida / PTB ; Valdson Jose da Silva / SD ; Welio Antonio da
Silva / PT

Ocorrências da Sessão: Audiência Pública iniciada às dezenove horas e dezoito minutos
do dia dez de maio de dois mil e vinte e três, no Plenário Arthur Magalhães Filho, com o
tema: Piso salarial dos professores. O mestre de cerimônia, o Senhor Ronilson Pereira de
Brito iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos. Foram executados o Hino
Nacional e o Hino à Formosa. Estiveram presentes na audiência pública, e compuseram à
mesa, as seguintes autoridades: Vereador Valdson José, Vereador Ciê do Sacolão,
Vereadora Roberta Brito, Vereador Marquim Araujo, Vereador Wélio de Iraci Chegou,
Vereador Dr. João Batista, Vereador Hermes Costa, Vereador Nema, Vereadora Delegada
Fernanda, Ex-Vereadora Professora Nilza, Suyene Presidenta do SINPREFOR, Denilson
Marciano Ferreira Presidente do FUNDEB, Kátia Viviane Presidenta do SINTEGO, Dr.
Flávio Advogado do SINTEGO, Mauro Mendes Secretário Parlamentar da Deputada
Delegada Adriana Acorssi e Professora Rosana Michelle. Durante a audiência foi
concedida a palavra aos participantes que falaram sobre questões ligadas à educação do
município, piso salarial dos professores, plano de carreira dos servidores da educação,
concurso público, contratação temporária de professores. Também houve participação da
população presente na Audiência Pública. Manifestaram-se a Professora Wilani Soares dos
Santos, Professor Wagner Gomes de Melo, Professora Gleds Cristine Cardoso de Oliveira,
Professora Andréia Rodrigues de Oliveira, Professora Neuza Vieira da Costa, Professora
Rosilene Bispo de Lima, Professora Jaqueline Gonçalves Valadares Silva e Wilson de Jesus
(Administrativo Escolar). Ao final da audiência ficou deliberado, por parte dos presentes a
criação de uma Comissão Mista de Negociação para tratar das questões relacionadas ao
piso salarial dos professores, criação de uma Frente Parlamentar de Educação para atuar
de forma permanente nos assuntos que envolva a educação do município, apresentação de
Requerimento de Convocação da Secretária Municipal de Educação, Prefeito e
Representante da Contabilidade da Previdência do Município para prestação de
informações à Câmara Municipal e a realização de auditoria do FUNDEB.

Considerações Finais: Áudio e vídeo da Audiência Pública disponível na Ata Eletrônica
nº 5/23 (DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais a tratar, o
Vereador Valdson José da Silva fez os agradecimentos finais a todos e declarou encerrados
os trabalhos às onze horas e dois minutos. E para constar, eu, João Batista Cordeiro
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Mororo Junior (Primeiro-Secretário), lavrei a presente ata que será assinada pelos
vereadores presentes na Audiência Pública.

Assinatura

Presidente 1ª Secretário Vereador

Vereador Vereador Vereador

Vereador Vereador Vereador
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